HNomaluHee 3apaHue
Tema: Maccusbl

1. KakoB pa3mep cerogHsilHero Maccmea yYpoKoB?

2. KakoBa pPa3MEPHOCTb MaCCuBa OLEHOK Ha CTpaHuMUeE KJ1aCCHOro >|<ypHana?

3. [laH maccuB 4mncen A pasMepoM 3 Ha 4:

7 2 3 34
4 5 0 -3
1 3 8 1,2

Onpepenntb: A(1,1); A(2,4); A(3,4).

A(1,1)
A(2,4)
A(3,4)

4. Onpenenntb, Kak BbIrNaaMT MaccmB A pa3MepoM 4 Ha 5, ecnun anga nwobbix i
nij:

a) A(i,j) = 1;

6) AGi3) =1§;

B) A(i,j) =1*];

NAG))=1i-31;

A) A(Lj) =min {1, ] };

e)A(i,j) =1, ecmi<junA(i,j) =0, ecnni > j.

5. aH mMaccmB B paaMepoM n Ha m MMeLWwnin BUA:

1 2 3 4 n
0 2 3 4 n
0O O 3 4 n
0O O O 4 n
O O o0 O n

Kak Bblpa3uTb ntobon ero anemeHT B(i, j) yepe3 i u j, TO ecTb 3anucaTb
obwmn BNA aneMeHTa AaHHOro Maccmea?




B(IL, j) =

6. [aH maccue C pasmMepoM 4 Ha M UMEKLWMNN BUA:

2 4 2n
2 4 2n
2 4 2n
2 4 2n

Kak Bblpa3uTtb ntobon ero anemeHT C(i, j) yepe3d i n j, To ecTb 3anucaTtb
obwmnit BUA aneMeHTa JaHHOro Maccmea?

C(i, j) =




